

# 嫌树遮广告牌,酒店老板下毒“杀”树

## 昆明路上大法桐被害案告破,作案的附近某酒店老板被刑拘

本报威海6月5日讯(记者

陶相银 通讯员 夏旱雨) 威海城区昆明路上一家酒店老板王某,嫌附近一棵近40年树龄的法桐树挡了他的广告牌,半年时间,数次下黑手要“杀”掉这棵树。行凶手段包括破坏树根、树干,钻孔注农药、柴油,眼下这棵树的高大法桐树已濒临枯萎。6月3日,王某因涉嫌故意毁坏公私财物罪被刑拘。

日前,环翠区绿化养护工作人员发现了一件蹊跷事:昆明路上的法桐树大都郁郁葱葱,唯有路南靠近昆明路、统一路交叉口的一棵树叶枯黄。养护人员仔细检

查发现,这棵法桐树干上有多个钻孔,孔里散发出浓烈的汽油味。养护人员又扒开根部泥土,又在树干底部发现了更大的人为破坏痕迹——树干被锯了一圈,同样散发着汽油味。

昆明路两侧的法桐树是修建昆明路时栽植的,树龄已近40年,比威海建市还早。环翠区园林部门迅速向相关部门通报这一恶性事件,公安环翠分局刑侦大队调阅大量监控录像,于6月3日锁定昆明路上某宾馆老板王某,王某经营的宾馆就在这棵被破坏的法桐同一侧。

王某当天被刑拘后供

认,他觉得这棵法桐遮挡了酒店广告牌和部分窗户,便想“弄死”这棵法桐树,为此多次上网查询方法。

去年12月的一个晚上,王某雇来一名干零活的工人,指使他在这棵法桐的根干底部锯了一圈,并在树干上钻了两个洞,又指使这名工人买来农药、柴油,灌入树干的两个洞,并往树根处浇灌。

冬去春来,今年4月份,这棵坚强的法桐树依然发芽,而且愈发枝繁叶茂,王某看在眼中,恨在心中。这一次他亲自动手,又花20元钱买来汽油,4月下旬的一个深夜、5月24日凌晨,两次在树

底倒汽油,又用泥土覆盖。

连日来,园林部门为救护这棵法桐,清走了树坑周围的土,换上新土并定期浇水,以稀释汽油,还注射了营养液、浇灌了生根剂,但这棵法桐树被毒害太深,仍濒临枯萎。

《威海市区域绿化办法》规定:禁止单位或个人擅自修剪、砍伐和移植城市树木,如确有需要的,必须经城市绿化主管部门批准。按行政审批程序,如市民涉及树木修剪的问题,可到园林进行审批,相关问题可以通过居委会或者拨打园林局电话5121707进行咨询。

今日中雨大风  
高考日一凉一热

本报威海6月5日讯(记者 陶相银) 今天威海各地有大风,沿海最强风力8~9级,各地阴有小到中雨,气象部门将视情况开展人工增雨。受此影响,7日、8日高考期间,7日较凉爽,最高气温25℃,8日气温较高,市区和内陆最高气温30℃左右。

受江淮气旋影响,预计6日白天到夜间,威海各海区东南风转东北风7级阵风8~9级,内陆6~7级阵风8级。威海市气象台于6月5日16时发布海上大风黄色预警信号。

6日,阴有小到中雨,温度沿海16℃~20℃,内陆15℃~20℃。7日,阴有小雨转多云,温度沿海16℃~23℃,内陆16℃~26℃。

8日,晴到多云,北风转西南风沿海海区5~6级,内陆地区4~5级,温度沿海17℃~24℃,内陆15℃~30℃。

持续干旱,威海各地旱情严重。威海市气象局将利用本次天气适时发射火箭弹实施人工增雨。公众如果在这段时间捡到增雨残留物可自行处理,残留物品无毒无害。如有意外,请联系当地气象部门。

未来三天,天气从风雨大作到烈日高悬急转,气温骤升骤降,请市民注意防范。

## 明天高考,请为考生车队让行

威海一中、二中南校区周边禁停社会车辆,8日下午有临时交通管制

本报威海6月5日讯(记者

陶相银) 7日、8日高考期间,请市民听从路面交警指挥,让行考生车队。作为考点,威海一中东、西校区,威海二中南校区周边禁停。8日15:00~15:30英语听力考试期间,威海二中门前的上海路、威海一中门前的文化中

路将实行临时交通管制。

7日、8日的早、中、晚,考生车队要行经文化中路、古寨东路、世昌大道、海滨路等主要交通干道,车队由交警护送,各路口有交警指挥车队快速通过,请社会车辆在遭遇考生车队时听从交警指挥。

高考期间,威海一中东、

西校区和威海二中南校区周边道路严禁过往车辆鸣笛,禁止通行噪音较大的货车、危化品运输车。考点周边百米范围内,除运送考生的车辆、警车、消防车、救护车,严禁其它车辆停放。

8日15:00~15:30英语听力考试时间,文化中路(古寨

东路路口~古寨西路)路段、上海路(青岛路路口~大转盘)路段禁止通行。

建议考生统一乘坐大巴车前往考场,若家长驾驶私家车接送考生,请不要在考点门前停车。途中,考生或家长若遭遇紧急情况,可就近向路面执勤交警求助。

## 落实隐患排查 严控外力破坏

本报讯(孙建军) 春检工作开展以来,

乳山市供电公司输电室防树、防外破工作两手抓,在树木隐患点清理的同时,以设备主人巡视、蹲守及周期性巡视为重点,严控外力破坏安全隐患。

时下正值建筑施工和工程建设相对繁忙的季节,为有效预防外力破坏事件的发生,输电室以排查到位、措施到

位、蹲守到位、特巡和检查到位、联防机制落实到位等“五个到位”严防外力破坏事件。春检工作开展以来,乳山市供电公司开展好线路外部隐患特巡工作,对已经掌握的外部隐患点,根据隐患点情况实行每周至少一次特巡,每天巡视,甚至全天候蹲守的模式,将全力以赴,务必做到管控到位,确保输电线路安全稳定运行。

## 让客户享受“零距离”服务

本报讯(李晓峰) 日前,为着力提升服务质量、优化服务平台、拓宽服务渠道,扎实开展供电服务网格化管理,乳山市供电公司“彩虹”党员服务队常态化开展优质服务活动。

活动当天,在党员服务队队长的带领下,城东供电所共产党员服务队员将印有电工、供电所正副所长,监督服务的电话号码服务联系卡和

安全用电宣传单张贴在新田村等人群集中点,直至每家每户家门口。该公司“彩虹”党员服务队六个共产党员服务队近期组织人员对辖区内各集贸市场、社区、村组、院落向用电客户宣讲电费电价、网络交费以及安全用电常识,解答客户用电中的难点疑点,全方位推广支付宝、掌上电力等快捷的交费和查询渠道。

## 排查治理设备隐患

本报讯(李晓峰) 日前,乳山市供电公司春检工作人员正在对10千伏油厂进行隐患排查治理工作,为居民提供安全的供电环境,保障用户用电安全。

该公司运维检修部近段时间组织工作人员在辖区范围内开展了环网柜等设备的隐患排查治理工作。此次隐患

排查要求全面梳理环网柜、箱式变、分接箱及相关配电设备在日常管理中存在的主要问题和薄弱环节,建立环网柜、箱式变、分接箱等配电设备隐患排查治理的常态机制。通过排查摸底,共发现各类隐患漏洞101处,并及时进行了整改。

## 加强农村临时用电安全管控

本报讯(孙建军) 日前,乳山市供电公司运检部共产党员服务队来到35千伏南黄线78号杆附近建房用户家中,对用户临时用电进行安全检查,宣传建房与线路安全距离和安全用电注意事项,确保用户安全用电。

为规范临时用电管理,消除安全隐患,乳山市供电公司组织共产党员服务

队在供电区内开展农灌用电与临时用电检查和宣传活动。重点检查农村建房、灌溉、排涝等临时用电电价执行是否违规,安全协议是否签订,漏电保护器是否安装,安装后是否失灵、损坏,是否存在临时线路私拉乱接等安全隐患。针对发现的隐患,当场下达隐患整改通知书,要求用户立即整改。

## “五强化”推进班组建设

本报讯(李晓峰) 为进一步实现班组建设制度化、规范化、标准化,增强班组战斗力、执行力和创造力,信通公司近日结合实际工作,以五个强化为手段,做好班组建设工作。

公司强化周例会制度,布置当周安全生产和工作任务,做到责任不清晰不上岗,隐患不排除不开工;强化班

组长责任意识,确立班组长既是班组建设的领头人,又是构建和谐班组的责任人;强化氛围营造,组织开展小型多样、职工喜闻乐见的文体活动;强化技能培训,因地制宜地开展班员培训,提高班员素质;强化隐患排查,要求每一位班组长率先垂范,做到“我不违章,不让身边有违章”。

## 规范临时用电 保障春耕用电安全

本报讯(孙建军) 日前,乳山市供电公司城区抄表班组织工作人员来到10千伏城区线对用户临时用电进行安全检查,宣传建房与线路安全距离和安全用电注意事项,确保用户安全用电。

为规范临时用电管理,消除用电安全隐患,城区抄表班组织工作人员在供电区内开展农灌用电与临时用电

检查和宣传活动,发放宣传资料,狠抓农村临时用电安全管理。进一步加大日常巡视检查力度,重点检查农村建房、灌溉、排涝等临时用电电价执行是否违规,漏电保护器是否安装,安装后是否失灵、损坏,是否存在临时线路私拉乱接等安全隐患。针对发现的隐患,当场下达隐患整改通知书,要求用户立即整改。